

Минеральные Воды

ГАЗЕТА МИНЕРАЛОВОДСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА

16+



№15 (1126), СРЕДА,
12 АПРЕЛЯ 2023 ГОДА
ПОДПИСНОЙ ИНДЕКС - ПА503.
ЦЕНА СВОБОДНАЯ



благоустройство

Воздушная «зебра»

через федеральную трассу появится на территории города в скором времени.

Надземный переход устанавливаются на въезде в Минеральные Воды со стороны Пятигорска, в створе улиц Советская - Островского, где недавно завершился ремонт моста. Модульная конструкция в оживленной части трассы «Кавказ» станет безопасной зоной для пешеходов с 4 км и железнодорожной больницы.

О том, как идёт работа, рассказал глава МГО Вячеслав Сергиенко. Ещё осенью прошлого года, когда стала очевидна проблема безопасного перехода через трассу, состоялись успешные переговоры с руководством Упрдор «Кавказ», уточнил он.

Подарок к Новому году

Капитальный ремонт участковой больницы стартовал в селе Марьины Колодцы.

Учреждение полностью преобразится. Здесь отремонтируют кровлю, входную зону, запланированы внутренние работы по отделке стен, полов, потолков, замена окон, коммуникаций. К новому году жители села Марьины Колодцы и близлежащих поселений смогут лечиться в комфортных и современных условиях.

Двигаемся дальше

В городе капитально отремонтируют поликлинику № 2.

Местные называют медучреждение поликлиникой в Авиагородке. Работы продлятся до декабря этого года. Будут выполнены ремонт кровли, фасада, внутренние работы по отделке стен, полов, потолков, замена инженерных коммуникаций. Общая стоимость работ составит свыше 26 млн рублей.

Напомним, уже построены ФАПы в с. Орбельяновке, х. Славянском, Сухой Падине. Продолжается капремонт поликлиники и готовится к скорому открытию отремонтированная амбулатория в пос. Анджиевском.

ЖКХ

Топить перестанут

Минводы первыми завершают отопительный сезон на Ставрополье.

Тепло прекратит поступать населению уже с 12 апреля. Это связано с тем, что среднесуточная температура выше +8 градусов. Об этом рассказал глава МГО Вячеслав Сергиенко. Руководствуясь законодательством, в администрации приняли решение о завершении отопительного сезона. Передали соответствующие рекомендации ГУП СК «Крайтеплоэнерго», дирекции по теплоснабжению РЖД и краевой Кумагорской больнице.

К слову, другие города региона все еще продолжают прогревать дома жителей.

ВНИМАНИЕ!

За доставку газеты подписчикам несет ответственность минераловодский почтамт. Телефон для справок: 6-05-81. Предлагаем также оформить альтернативную подписку на газету «МВ» по адресу: пр. К. Маркса, 60 и самим забирать очередной номер из редакции в любое удобное время. Телефон для справок: 6-32-14

даты

Зарядка вместо телефона

В Минераловодском округе с энтузиазмом отметили Всемирный день здоровья



Тематические мероприятия стартовали с массовой физкультурминки

Зарядка прошла на нескольких площадках города сразу. Так, в минувшую пятницу перед Дворцом культуры и в сквере «Надежда» большие утренние зарядки собрали десятки взрослых и детей. Участвовал в тренингах и глава округа Вячеслав Сергиенко. Он

поблагодарил тренеров, которые научили новым упражнениям и помогли вспомнить старые.

К большой зарядке присоединились все детские сады округа и ряд школ. Так, в СОШ № 20 объединили Всемирный день здоровья и день рождения самой школы.

Младшеклассники отметили этот день увлекательной игрой. Примечательно, что праздник коснулся не только каждого ученика школы, но и педколлектива.

Кому как не медикам знать о пользе здорового образа жизни. Так, в Минераловодской рай-

больнице прошел целый марафон мероприятий, посвященных дате. Подготовкой занялись неравнодушные и креативные врачи и медицинские сестры.

Зарядились энергией, здоровьем и позитивом сотрудники поликлиник, стационара, филиалов и всех структурных подразделений больницы. Медики подали прекрасный пример своим пациентам, вовлекая и их в атмосферу движения и хорошего настроения.

И еще одна акция, посвященная Всемирному дню здоровья, прошла в поликлинике. Померить свое артериальное давление, сдать кровь на холестерин и глюкозу, измерить рост, вес, внутриглазное давление, сделать ЭКГ мог любой пациент. Каждый из этих показателей очень важно знать для контроля своего состояния здоровья. Тут же медики оказывали консультации, давали рекомендации.

В празднование Всемирного дня здоровья были вовлечены не только медики и пациенты. Тематические акции прошли во многих трудовых коллективах города. Образовательные и культурные учреждения, заведения общепита, ресурсоснабжающие организации и многие другие присоединились к людям в белых халатах, чтобы поразмяться, зарядиться хорошим настроением и энергией.

Иван Карасёв



Коллектив поликлиники по ул. Горской на зарядке

погода

По данным www.gismeteo.ru на 11.04.2023г.

СРЕДА, 12 апреля
температура день: +15...+16
ночь: +7...+8
атмосфер. давление: 727...724

ПЯТНИЦА, 14 апреля
температура день: +16...+17
ночь: +3...+4
атмосфер. давление: 732...728

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 16 апреля
температура день: +10...+11
ночь: +5...+6
атмосфер. давление: 740...738

ВТОРНИК, 18 апреля
температура день: +12...+13
ночь: +1...+2
атмосфер. давление: 743...739

ЧЕТВЕРГ, 13 апреля
температура день: +15...+16
ночь: +8...+9
атмосфер. давление: 729...723

СУББОТА, 15 апреля
температура день: +12...+13
ночь: +7...+8
атмосфер. давление: 738...732

ПОНЕДЕЛЬНИК, 17 апреля
температура день: +9...+10
ночь: +3...+4
атмосфер. давление: 743...739

Неблагоприятные дни: 16, 18 апреля
Внимание! В прогнозе погоды возможны изменения по не зависящим от редакции причинам.

инициативы

Не остались в стороне

Минераловодские добровольцы активно участвуют в акции «Успей сказать: «Спасибо!»».

Жительница округа Раиса Александровна обратилась к волонтерам с просьбой помочь убрать придомовую территорию и привести в порядок цветочную клумбу.

Надо отметить, что волонтеры МГО постоянно оказывают адресную помощь детям войны, пожилым людям и людям с ОВЗ.

безопасность

Опасная находка

Снаряд времён Великой Отечественной войны нашёл местный житель в районе посёлка Загорского.

Экстренные службы среагировали мгновенно, выехали на место. Было организовано обследование и оцепление места обнаружения предмета. В результате осмотра установили, что найденный предмет предположительно является снарядом диаметром 75-мм времён Отечественной войны. Оперативно снаряд был уничтожен.

заседания

Призвали к ответу

На очередном заседании административной комиссии рассмотрели дела правонарушителей.

В итоге 12 граждан привлекли к административной ответственности за нарушение порядка в Минеральных Водах. Два протокола было составлено в связи с незаконной вырубкой, повреждением либо самовольным выкапыванием деревьев, кустарников.

Напомним, такие действия грозят штрафом от 1000 рублей до 2000 рублей; на должностных лиц – от 5000 до 10000 рублей; на юрлиц – от 50000 до 100000 рублей.

занятость населения

Ярмарка вакансий

Уважаемые жители и работодатели Минераловодского городского округа!

Сообщаем вам, что 20 апреля 2023 г. в 10-00 в здании государственного казенного учреждения «Центр занятости населения Минераловодского района» состоится Всероссийская ярмарка трудоустройства по адресу: г. Минеральные Воды, пр. К. Маркса, д. 47.

хорошие новости

Людей прибыло

За первый квартал этого года в округе родилось восемь пар двойняшек.

В отделе ЗАГС по МГО в первом квартале текущего года зарегистрировали 523 записи о рождении. В Минераловодском роддоме составлено еще 486 актов о рождении: из них мальчиков - 268, девочек - 255. Самые популярные имена - Артём, Михаил, Иван, Матвей, София, Ева, Милана, Арина.

Больше возможностей

По данным «Авито Работа», количество вакансий для людей с ограниченными возможностями за год выросло на 40%.

Большинство таких вакансий – в сферах сельского хозяйства, продажах, строительстве и производстве.

2023 — Год педагога и наставника

Больше чем учитель

Минераловодцы вспоминают своих наставников

2023-й объявлен президентом России Годом педагога и наставника. Редакция нашей газеты представляет новую рубрику, в которой будут опубликованы истории наставничества, о которых сообщите нам вы, наши читатели.

Ждём рассказы о человеке или людях, которые оставили значимый след в вашей жизни, помогли сформировать мировоззрение и глубокий взгляд на мир. Это могут быть педагоги, мастера своего дела, наставники на производствах, опытные коллеги и др. Прислать свои истории можно на электронную почту редакции mvgazeta@rambler.ru или по адресу пр. К. Маркса, 60.

Открывает рубрику бывшая ученица историка и краеведа Инны Шкарупы — Наталья Чендолеева, учитель истории и обществознания Центра для одаренных детей «Поиск».

— Мне всегда с везло с наставниками. В моей педагогической практике таких мудрых, настоящих мастеров своего дела было много. С особенной теплотой вспоминаю замечательного педагога и человека — Шкарупу Инну Федоровну.

Мое знакомство с ней состоялось, когда я, ученица третьего класса школы № 104, села за парту для проверки техники чтения. Страшно и неловко было в присутствии завуча начальной школы читать текст про каких-то рыцарей на льду! И лишь спустя много лет я поняла, почему эта маленькая и строгая, как мне тогда казалось, женщина для проверки чтения у малышни выбрала именно исторический текст про крестоносцев.

История была не только ее специальностью, но и увлечением всей жизни. Спустя много лет мы с Инной Федоровной встретились уже как коллеги, но робость одолевала меня при первых встречах. Педагогическая деятельность привела меня в Дом Детского творчества, где Инна Федоровна организовала Малую академию наук. Под ее руководством школьники занимались исследовательской деятельностью, изучали историю родного города и края. Тогда в 2000-2010-е годы краеведение стало для Инны Шкарупы чуть ли не главным делом жизни. Мне больше не довелось встретить человека, который бы так беззаветно посвя-

тил бы себя истории Минеральных Вод и лица № 104, где ее усилиями был создан музей. Тот энтузиазм и неумная энергия, профессионализм и тонкое знание дела, готовность во всем оказать помощь и поддержку, которые исходили от опытейшего педагога, не могли меня не увлечь. Исследование прошлого родного города стало и моей страстью. Думаю, Инна Федоровна разгадала это во мне и стала чутким наставником, щедро делясь своим опытом и знаниями. Мы подружались, а мои ученики потихоньку тоже увлекались краеведением, выискивая новые темы для своих исследований, ведь даже в самом маленьком городе есть множество нераскрытых загадок, неизученных страниц его истории.

К ней в те годы я водила своих учеников на экскурсии по городу. Только представьте себе, оказывается по улице Ленина от железнодорожного вокзала до 111-й школы можно идти не 10 минут прогулочным шагом, как привыкли многие, а целых полтора часа, останавливаясь около каждого здания, чтобы послушать увлекательный рассказ о его строительстве, предназначении и изменениях, увидеть старинные фотографии. Прошло несколько лет, прежде чем я решилась повторить такую экскурсию со своими учениками и предельно необычный взгляд на привычные маршруты.



Инна Шкарупа со школьниками на экскурсии

Жизнь человека – недолгая штука, а время, отведенное мне на знакомство с таким человеком, как Инна Федоровна, оказалось одним мгновением. Всего каких-то пять-шесть лет тесного сотрудничества стали для меня по-настоящему бесценными. Она зажгла свет в душе, зарядила энергией, заставила совершенствоваться, чтобы быть лучше.

Подготовила Нона Гульбандова

субботники

Весенний марафон

продолжается на территории Минераловодского округа.

На этот раз в конце прошедшей рабочей недели сотрудники администрации, подведомственные учреждения, коммунальные службы взялись за уборку. Решили начать с центральной части города, но марафоном субботников охватят и другие районы.

И по традиции организаторы пригласили присоединиться к экодесанту всех неравнодушных. В первую очередь представителям бизнеса и

предпринимателям рекомендовали убрать прилегающую территорию к магазинам, кафе и предприятиям, а жителей округа привести в порядок придомовую территорию рядом с частными домовладениями, осуществить покос травы.

Дополнительно в округе провели акрицидную обработку общественных пространств и дератизацию. Вышли на уборку родного города и представители общественных организаций. Так, члены РООИ «МВ» - люди с ограниченными возможностями - высадили саженцы каштанов на аллее по проспекту XXII Партсъезда.

Субботники прошли в разных уголках города и его окрестностей, а также во всех населенных пунктах округа. Где-то убрали прошлогодние листья и траву, белили стволы деревьев и отмывали скамейки, где-то приволили в порядок памятники павшим в годы Великой Отечественной войны землякам а, к примеру, в Розовке еще и развесили скворечники..

Дни перед Пасхой прошли в тотальной уборке всех мест захоронений на территории округа. Вывозили скопившийся мусор, убрали образовавшиеся свалки.

Иван Карасёв

в коридорах власти

Улицы волнуют всех

Глава округа провел очередной приём граждан по личным вопросам.

Вячеславу Сергиенко адресовали вопросы, касающиеся благоустройства придомовых территорий и дворов, деревьев, грейдирования дорог, освещения. Заметили, что сегодня работа идёт над более чем 60 заявками, устраняет неполадки там, где речь идет о замене ламп, поломках.

В рамках приведения окружных дорог в нормативное состояние в этом году направят на грейдирование в пять раз больше средств из муниципального бюджета, чем в прошлом – это порядка 11 миллионов рублей, озвучил глава округа. Еще столько же получат из краевого бюджета в рамках программы комплексного развития сельских территорий.

По некоторым вопросам, поступившим от жителей, Вячеслав Сергиенко пообещал лично выехать на место. Уже на следующий день он сообщил о том, что освещение на ряде городских улиц восстановлено. Неполадки в освещении улиц постепенно устраняются и в сёлах.

образование

Большой семьёй

Минераловодский учитель – представитель династии педагогов, общий педагогический стаж которой почти 500 лет.

Татьяна Рыбцова – учитель музыки городской школы № 20, учитель английского языка. Её педагогический стаж – 16 лет.

Татьяна Александровна – неоднократный участник муниципального этапа Всероссийского конкурса «Учитель года России», а её ученики – многократные победители и призёры всероссийских, международных, краевых и муниципальных конкурсов и олимпиад.

Мама Татьяна Александровна – Елена Рыбцова – с 1986 года работает учителем музыки. Елена Павловна награждена множеством грамот, в том числе и правительственной, которую ей вручил герой – космонавт Г. Береговой в Екатеринбург. Стаж работы – 36 лет.

Альбина Козина, бабушка Татьяны Александровны, вела начальные классы, работала учителем географии и астрономии. Педагогический стаж – 50 лет.

Алексей Букреев – прадедушка Татьяны Александровны. С 1933 года был учителем истории, встречался с Надеждой Крупской, разрабатывая новые программы образования. Педагогический стаж – 56 лет. Его брат, Исаак Букреев – завкафедры Ленинградского университета, доцент, преподаватель истории. Стаж – 45 лет.

Михаил Букреев, также прапрадедушка Татьяны Александровны – инспектор народных училищ Курской губернии. Стаж – 40 лет.

Педагогами и преподавателями по профессии и призванию являются и другие родственники Татьяны Александровны, а совокупный профессиональный стаж членов семьи составляет целых 466 лет.

вести края

Этот День Победы

В крае готовятся встречать 9 Мая.

Главными героями праздника в честь 78-летия Великой Победы в этом году станут ветераны Великой Отечественной и нынешние защитники Родины – кто сейчас на передовой.

По словам губернатора, в крае позаботятся о том, чтобы 9 Мая объединило все Ставрополье. Сохранят ставшие народными акции – «Свечу памяти», «Бессмертный полк», «Наследники Победы», школьники изготовят Знамена Победы, обязательно споет детский тысячеголосый хор.

Впервые жители края встретят 9 Мая с побратимами из ЛНР. Обязательно, сказал Владимир Владимиров, пригласят их на Ставрополье – присоединиться к общему празднику, и представители края тоже побывают в ЛНР. Люди должны быть рядом в общий для всех памятный день.

на страже Родины

Для души и дела

Минераловодцы отправили очередную партию помощи участникам специальной военной операции.

Накануне Пасхи из округа на передовую уехал груз с крашенками. На сбор пасхальных наборов, которые собирали на базе местного отделения партии «Единая Россия», откликнулись дети, творческие коллективы округа и родительские комитеты.

Глава округа Вячеслав Сергиенко отвёз гостинцы, необходимые вещи, весточки из дома нашим парням «за ленточку». По дороге к месту он продемонстрировал минераловодцам, как сейчас обустроивается, возвращается к жизни город Мариуполь.

четверг, 20 апреля

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

05.00 Доброе утро
09.00, 12.00, 15.00, 18.00, 03.00
Новости 16+

КАНАЛ «РОССИЯ»

05.00, 09.30 Утро России
09.00, 14.30, 21.05 Местное
время

НТВ

04.50 Т/с «Пляж» 16+
06.30 Утро. Самое лучшее 16+

пятница, 21 апреля

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

05.00 Доброе утро
09.00, 12.00, 15.00, 18.00 Но-
вости 16+

КАНАЛ «РОССИЯ»

05.00 Утро России
09.00 Праздник Ураза-Байрам
09.55 О самом главном 12+

НТВ

04.45 Т/с «Пляж» 16+
06.30 Утро. Самое лучшее 16+

суббота, 22 апреля

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

06.00 «Доброе утро»
09.00 Умницы и умники 12+

КАНАЛ «РОССИЯ»

05.00 «Утро России. Суббота»
08.00 Местное время
08.35 «По секрету всему свету»

НТВ

04.50 Жди меня 12+
05.40 Х/ф «Чужой дед» 16+

08.25 Т/с «Морские дьяволы.
Смерч» 16+

КУЛЬТУРА

06.30, 07.00, 07.30, 10.00,
12.30, 12.45, 17.00, 19.30 Но-
вости 16+

КУЛЬТУРА

06.30, 07.00, 07.30, 10.00,
12.30, 17.00, 19.30 Новости 16+

КУЛЬТУРА

06.30, 07.00, 07.30, 10.00,
12.30, 17.00, 19.30 Новости 16+

КУЛЬТУРА

13.00 «Модный vs Народ-
ный» 12+

КУЛЬТУРА

06.30 Библейский сюжет
07.00, 02.15 Мультфильмы

ТВ-ЦЕНТР

06.00 Х/ф «Как вернуть мужа за

20.30 Спокойной ночи, малыши!
20.45 «Сталкер». Кого же мне
водить туда?»

ТВ-ЦЕНТР

06.00 Настроение
08.10 «Доктор И...» 16+

РЕН-ТВ

05.00, 18.00, 02.15 Самые шо-
кирующие гипотезы 16+

21.10, 01.40 Искатели
21.55 Х/ф «Мой любимый кло-
ун» 16+

ТВ-ЦЕНТР

06.00 Настроение
08.00 «Большое кино» 12+

РЕН-ТВ

05.00, 18.00, 03.50 Самые шо-
кирующие гипотезы 16+

тридцать дней» 16+

РЕН-ТВ

05.00, 03.55 Самые шокирую-
щие гипотезы 16+

РЕН-ТВ

05.00, 03.55 Самые шокирую-
щие гипотезы 16+

06.00 С бодрым утром! 16+
08.30, 12.30, 16.30, 19.30, 23.00
Новости 16+

СТС

06.00 Ералаш 0+
07.00 М/с «Лунтик»

ТНТ

07.00 «Однажды в России» 16+

истории» 16+

СТС

06.00 Ералаш 0+
07.00 М/с «Лунтик»

ТНТ

07.00, 17.00 «Однажды в Рос-
сии» 16+

ТВ-5

05.00, 09.00, 13.00, 17.30 «Из-
вестия» 16+

18.00 Т/с «Ольга» 16+
21.00 Х/ф «Друг на час» 16+

ТВ-5

05.00, 09.00, 13.00, 17.30 «Из-
вестия» 16+

ЗВЕЗДА

05.05, 13.20, 15.05, 03.10 Т/с
«Смерть шпионам. Крым» 16+

ТВ3

06.00 Утренние гадания 16+

09.15 Утренние гадания 16+
09.30, 17.20 Т/с «Слепая» 12+

ДОМАШНИЙ

06.30, 05.20 По делам несовер-
шеннолетних 16+

— Девушка, когда вы улы-
баетесь у меня возникает

14.00 Гадалка 16+

ДОМАШНИЙ

06.30, 05.15 По делам несовер-
шеннолетних 16+

Старший сын, ничего
не понял из речи своего

14.15 Х/ф «Темное насле-
дие» 16+

ДОМАШНИЙ

06.30, 06.25 «6 кадров» 16+

Богатый русский язык:
писатель пишет, ученик

— Девушка, вы, наверное,
в жизни наделали очень

воскресенье, 23 апреля

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

06.00, 10.00, 12.00, 18.00 Новости 16+
06.10, 00.55 Подкаст. Лаб 16+
06.55 Играй, гармонь любимая! 12+
07.40 «Часовой» 12+
08.10 Здоровье 16+
09.20 «Мечталлион» 12+
09.40 Непутевые заметки 12+
10.15 «Жизнь своих» 12+
11.10 «Повара на колесах» 12+
12.15 «Видели видео?» 0+
14.00 Т/с «По законам военного времени-4» 16+
19.00 «Две звезды. Отцы и дети» 12+
21.00 Время 16+
22.35 Х/ф «Жанна» 16+
00.25 «На футболе» 18+

КАНАЛ «РОССИЯ»

06.05, 01.30 Х/ф «Примета на счастье» 16+
08.00 Местное время
08.35 Когда все дома
09.25 Утренняя почта
10.10 Сто к одному
11.00, 17.00, 20.00 Вести 16+
11.40 «Большие перемены»
12.45 Т/с «Девять жизней» 16+
18.00 Песни от всей души 12+
22.00 Москва. Кремль. Путин
22.40 «Воскресный вечер» 12+

НТВ

04.50 Х/ф «День отчаяния» 16+
06.30 Центральное телевидение 16+
08.00, 10.00, 16.00 Сегодня 16+

08.20 «У нас выигрывают!» 12+
10.20 Первая передача 16+
11.00 Чудо техники 12+
11.55 Дачный ответ 0+
13.00 «Наш ПотребНадзор» 16+
14.05 «Однажды...» 16+
15.00 «Своя игра» 0+
16.20 Человек в праве 16+
17.00 «Следствие вели...» 16+
18.00 Новые русские сенсации 16+
19.00 Итоги недели
20.20 «Маска» 12+
23.20 «Звезды сошлись» 16+
00.50 «Таинственная Россия» 16+
01.40 Т/с «УГРО» 16+

КУЛЬТУРА

06.30 Мультфильмы
07.35 Х/ф «Восточный дантист» 16+
09.45, 01.40 Диалоги о животных
10.30 Острова
11.10 Х/ф «Наша дача» 16+
12.35 Письма из провинции
13.05 Невский ковчег
13.35 «Игра в бисер»
14.15 «Коллекция»
14.50 Х/ф «400 ударов» 16+
16.30 «Картина мира»
17.10 «Пешком...»
17.40 «Неистовый Александр Дюма»
18.35 Романтика романа
19.30, 19.45 Новости 16+
20.25 Линия жизни
21.15 Х/ф «Неподсуден» 16+
22.40 Концерт звезд балета
00.00 Х/ф «Бумажная луна» 16+

ТВ-ЦЕНТР

06.10 Х/ф «Слепой метод» 16+
09.15 «Здоровый смысл» 16+
09.45 Х/ф «Призраки Арбата» 16+
11.30, 00.30 События 16+
11.45 Х/ф «Дело «Пёстрых» 16+
13.45 «Москва резиновая» 16+
14.30 Московская неделя
15.00 Юмористический концерт 12+
16.00 Х/ф «Как вернуть мужа за тридцать дней» 16+
17.50 Х/ф «Ошибка памяти» 16+
21.10 Х/ф «Перчатка Авроры» 16+
00.45 Х/ф «Обмани себя» 16+
03.45 «Ельцин против Горбачёва» 12+
04.25 «Никита Хрущёв» 12+
05.05 «Александр Суворов» 12+

РЕН-ТВ

05.00, 23.55 Самые шокирующие гипотезы 16+
07.00 С бодрим утром! 16+
08.30, 12.30 Новости 16+
09.00 «Самая народная программа» 16+
09.30 «Знаете ли вы, что?» 16+
10.30 «Наука и техника» 16+
11.30 Неизвестная история 16+
13.00 Т/с «Рэмбо» 16+
20.30 Х/ф «Плохие парни навсегда» 18+
23.00 Итоговая программа 16+

СТС

06.00 Ералаш 0+
07.00 Мультфильмы 6+

07.55, 10.00 Уральские пельмени 16+
09.00 Рогов в деле 16+
10.10 Х/ф «Человек-паук. Вдали от дома» 16+
12.45 Х/ф «Человек-паук. Возвращение домой» 16+
15.25 Х/ф «Вечные» 16+
18.35 Х/ф «Первый мститель» 16+
21.00 Х/ф «Первый мститель. Противостояние» 16+
00.00 Х/ф «Ярость» 18+
02.20 Т/с «Последний из Магикян» 16+
05.05 «6 кадров» 16+

ТНТ

07.00, 10.30 Т/с «СашаТаня» 16+
10.00 «Хочу перемен» 16+
14.30 Т/с «Ольга» 16+
19.00 «Новые Звезды в Африке» 16+
21.00 «Шоу Воли» 16+
22.00 «Концерты» 16+
23.00 «Однажды в России» 16+
00.00 «Музыкальная интуиция» 16+
01.50 «Импровизация» 16+
03.20 «Студия «Союз» 16+

ТВ-5

05.00 Т/с «Прокурорская проверка» 16+
06.20, 01.30 Т/с «Опера. Хроники убойного отдела» 16+
08.10 Т/с «Ленинград, 46» 16+
18.10 Т/с «След» 16+

ЗВЕЗДА

05.50 Х/ф «Случай в квадрате

36-80» 16+
07.20 Х/ф «22 минуты» 16+
09.00 Новости 16+
09.25 «Служба России» 12+
09.55 «Военная приемка» 12+
10.45 «Скрытые угрозы» 12+
11.30 «Код доступа» 16+
12.20 «Легенды армии» 12+
13.10 Спецрепортаж 16+
14.00 Т/с «Точка взрыва» 16+
18.00 Главное 16+
19.40 «Легенды советского сыска» 16+
22.10 «Просто Жизнь» 16+
23.00 «Фетисов» 12+
23.45 Х/ф «Здесь твой фронт» 16+
01.10 Х/ф «В добрый час!» 16+
02.45 Х/ф «Золотая баба» 16+
04.00 Т/с «Внимание, говорит Москва!» 16+

ТВ3

06.00 Мультфильмы 6+
08.00 Вкусно 16+
08.30 Новый день 12+
09.00 Т/с «Слепая» 12+
12.00 Х/ф «Миф» 16+
14.30 Х/ф «2.22» 16+
16.30 Х/ф «Вне/себя» 16+
19.00 Х/ф «13-й район. Кирпичные особняки» 16+
20.45 Х/ф «Честный вор» 16+
22.45 Х/ф «Ограбление по-джентльменски» 16+
00.45 Мистические истории 16+
04.45 «Властители» 16+

ДОМАШНИЙ

06.30, 05.55 «6 кадров» 16+
06.50 Т/с «Отпуск в сосновом

лесу» 16+
10.35 Х/ф «Двое на краю» 16+
14.45 Х/ф «Ателье счастья» 16+
19.00 Т/с «Истерзанная» 16+
22.30 Х/ф «Одна ложка на двоих» 16+
01.55 Т/с «От ненависти до любви» 16+

Идет по салону самолета пилот с парашютом за спиной. Удивленная пассажирка спрашивает:
— Что-то случилось?
— Да так, неприятности на работе... ***

Идет экзамен в Литературный институт.
— Молодой человек, а ну прочтите мне что-нибудь пушкинское, например из «Евгения Онегина».
— Мой дядя — ректор института...
— Большое спасибо, хватит, вы приняты. ***

По узкому тротуару навстречу идет женщина. Уступаю: я — влево, и она — влево, я вправо, она — туда же. И так несколько раз, пока не разминулись. Слышу за спиной: «Мужчина, а давайте еще потанцуем?».



реклама, объявления 16+

Магазин «Телесат»
РЕМОНТ И УСТАНОВКА АНТЕНН, ТЕЛЕВИЗОРОВ, ПЫЛЕСОСОВ И СТИРАЛЬНЫХ МАШИН. ВЫЗОВ НА ДОМ БЕСПЛАТНО. ОБМЕН ТРИКОЛОР-ТВ
ул. 50 лет Октября, 31 (угол 22 Партсъезда, 86)
Телефон: 5-30-62, 8 (928) 347-21-37

КУПЛЮ
книги, ковры, хрусталь, часы, мебель, фотоаппараты, электроприборы, пластинки, посуду и другое. **Телефон: 8 (988) 115-63-24**

В компанию ООО «Предрейсовый», специализирующуюся на проведении предрейсовых и послерейсовых медицинских осмотров **требуется медицинская сестра/медбрат.** Медицинский осмотр проводится на территории заказчика в специально отведенном кабинете. График работы: 1/3. **Рабочее место располагается по адресу:** Ставропольский край, Минераловодский район, Нефтебаза «Лукойл», напротив Аэропорта. До 100 осмотров в сутки - ЗП 3000, до 200 осмотров в сутки - ЗП 3500, до 300 осмотров в сутки - ЗП 4000р. Обязанности: измерение АД, температуры, алкоголя, заполнение журнала, при необходимости оформление акта о нарушении. Оформление по ТК РФ. **По всем вопросам обращаться по телефону: 8 (963) 772-07-75 Елена.**

Помогу с РЕМОНТОМ И ТО стиральных машин и водонагревателей на дому. **Пенсионерам особые условия!**
Телефон: 8(918) 214-94-23 Дмитрий

Реклама в газете «МВ»
тел.: 6-32-14

РЕМОНТ ХОЛОДИЛЬНИКОВ И СТИРАЛЬНЫХ МАШИН
Выезд на дом
Телефоны: **8 (928) 636-64-06**
8 (962) 027-51-20

Уважаемые минераловодцы!
Администрация Минераловодского городского округа приглашает принять участие в донорской акции с целью обеспечения больных жителей Минераловодского городского округа донорской кровью. Забор крови будет осуществляться **07 и 28 апреля 2023 года** с 8.30 до 12.00 часов по адресу: г. Минеральные Воды, ул. Железноводская, д. 26, Городской дом культуры (бывший ДК авиаработников). **Ваша кровь - самый драгоценный подарок для тех, кто в ней нуждается.**

ПОМОГАЕМ С КВАРТИРНЫМ ПЕРЕЕЗДОМ
ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ ГРУЗЧИКИ
ТЕЛ.: 8-928-340-53-78, 8-928-370-93-34.

Продается 1/2 часть дома и отдельно стоящий дом с ремонтом в районе «Нахаловка». Летняя кухня под навесом. Сад, огород. Цена 4 900 т.р. Торг. **Тел.: 8(928)379-01-60, 8(928)337-57-08.**

ХИМЧИСТКА И СУШКА НА ДОМУ:
ДИВАНЫ, КОВРЫ, МАТРАСЫ.
ТЕЛ.: 8 (988) 628-19-99

Утерянный аттестат № 02624003507176, выданный 26 июня 2017г. МБОУ СОШ №5 г. Минеральные Воды, на имя **Манучарян Лианы Погосовны**, считать недействительным.

СЛОМАЛАСЬ СТИРАЛЬНАЯ МАШИНА?
ПОМОГУ **СРОЧНЫЙ РЕМОНТ НА ДОМУ**
БЫСТРО. КАЧЕСТВЕННО. ГАРАНТИЯ 6 месяцев
ТЕЛ. 8(928) 357-20-95

НУЖНЫ СДАЙТЕ ДЕНЬГИ? МЕТАЛЛ
Поможем вывезти лом цветных и черных металлов. Выезд на дом по КМВ. Высокая цена, точный вес.
Тел.: 8(918)799-08-88

РЕМОНТ антенн, телевизоров, пылесосов и СВЧпечей. Сплитсистемы.
Тел. :5-30-62, 8(928) 347-21-37

Лечение катаракты без доплат* – 35 000 ₪

- ♥ Операция с импортным хрусталиком
- ♥ Бесплатное наблюдение
- ♥ Предоперационные анализы
- ♥ Бесплатный трансфер

3Z Прогрессивная офтальмология Минеральные Воды, ул. 50 лет Октября, 58 **8 800 533 92 41**

* В стоимость входит: анализы, операция и хрусталик, трансфер и бесплатное послеоперационное наблюдение в течение 3-х месяцев после проведения операции. При наличии готовых результатов анализов из других медицинских учреждений в рамках предоперационной подготовки или отказа от трансфера стоимость акционного пакета не уменьшается. Трансфер оказывает ООО «Яндекс Такси» в пределах лимита 500 ₪ за одну поездку. ООО «Три-З». Лицензия №ЛО41-00110-26/00589165 от 3.02.2022 г. ОГРН 1032304158193. Реклама

ИМЕЮТСЯ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ. НЕОБХОДИМА КОНСУЛЬТАЦИЯ СПЕЦИАЛИСТА

